

短道速滑男子5000米接力决赛

交接棒失误意外摔倒

中国队无缘奖牌

至此短道收官 中国队收获2金1银1铜

本报北京电(特派记者 张堃雷 王坤/文 韩伟/摄)昨晚,随着女子1500米比赛决出胜负,北京冬奥会短道速滑项目全部结束,中国队共获得2金1银1铜。在备受关注的男子5000米决赛中,由武大靖、任子威、孙龙、李文龙组成的中国队,在这场有5支队伍参与的混战中出现失误,最终以6分51秒654的成绩排名第五,无缘奖牌。

决赛中,中国队排在第五道出发。他们出场的那一刻,全场响起热烈的掌声,观众们高喊:“中国队加油!”任子威第一棒出发,中国队排在最后一位。进入第28圈时,武大靖超过意大利队,中国队上升到第四位。又是武大靖,在还剩16圈的时候,他再次超过身前的俄罗斯奥委会队,上升一位来到第三。但意外再次发生,孙龙和任子威交接棒时发生失误,意外摔倒,中国队落到了最后一位。但中国队的小伙子们没有放弃,坚持完赛。最终,李文龙滑完最后一棒,中国队位列第五,无缘奖牌。

赛后,武大靖说,“这是孙龙第一次参加冬奥会,我们不会责怪他,而

是要多给他鼓励。对他来说这是很好的一次锻炼,也是大家今后训练时需要总结和进步的。”武大靖说,原本前半程发挥得很好,正常完成了赛前布置的战术,但很遗憾中途发生了一些意外,整体还是不错的。“我们都没再看他为什么失误,其实他很失落的,在那儿流眼泪,可能带给他的压力挺大的,这种压力不是我们所能承受的。”武大靖说。

在最后进行的女子1500米决赛中,中国选手韩雨桐的对手是韩国的李有彬、崔敏静和荷兰猛将舒尔廷、贝尔塞伯等。最终,卫冕冠军、韩国选手崔敏静夺冠,中国队唯一一位晋级A组决赛的选手韩雨桐排名第七。

比赛开始后,两位韩国选手开始进行团队配合,占据了前两名的位置。在比赛还剩10圈时,韩雨桐突然加速,想用“兔子战术”打乱其他选手的节奏。这时,荷兰选手舒尔廷迅速跟上,韩雨桐无奈重新回到大队伍中。

在比赛还剩3圈时,几位选手纷纷加速,韩国老将崔敏静一马当先,并将优势保持到最后。最终,她以2分17秒789的成绩如愿获得该项比赛冠军,并成功卫冕。中国选手韩雨桐排名第七。

循环赛最后一战
中国男队掀翻
世界第二瑞士队

本报北京电(特派记者 张堃雷 王坤/文 韩伟/摄)16日,在北京冬奥会男子冰壶循环赛最后一轮比赛中,中国男队发挥出色,凭借最后一局后手拿到两分的表现,以6:5战胜世界排名第二的瑞士队,以4胜5负的战绩结束了本届冬奥会的全部征程。值得一提的是,中国队的4位小伙子许静韬、王智宇、邹强、马秀玥全部来自哈尔滨。

虽然在赛前已经确定无缘四强,中国队依然发挥了敢打敢拼的特点。这支被网友誉为“冬奥限定男友”的四位帅哥组成的队伍,凭借超高颜值“火出圈”。尤其是一垒许静韬,八块腹肌、面相斯文的他被一众网友所喜爱。即便最终没能闯进北京冬奥会四强,但这支队伍的的未来还是被不少网友看好。

时隔8年再现《歌剧魅影》
羽生结弦将亮相
20日花滑表演赛

昨天,在北京冬奥会花样滑冰男子单人滑比赛中挑战了4A的日本名将羽生结弦确认将参加2月20日的冬奥会花滑表演赛,表演曲目为《歌剧魅影》。

2月15日,羽生结弦再次出现在首都体育馆花样滑冰训练馆中,在合乐训练中练习了《歌剧魅影》。训练结束后,羽生结弦告诉记者,自己将在20日的表演赛中表演《歌剧魅影》。

“虽然不是比赛,但在中国表演《歌剧魅影》对我而言是非常重要的回忆,之前在中国没能完美演绎这一套节目,这次一定要展示给大家看。”羽生结弦说。

《歌剧魅影》是羽生结弦2014-2015赛季的自由滑曲目,在2014年大奖赛中国站赛前热身时,羽生结弦和中国选手意外相撞,当即头破血流,经过简单包扎后羽生流着血坚持上场完赛,血染表演服,这场的表演曲目也被粉丝们称为“血色魅影”。

据《北京日报》报道



女单生猛!

日韩冲击
俄罗斯“三套娃”

裁判小分表成冰迷“新教材”

然在技术难度基础上不占优势,但因为整套动作完美表现,使两人都拿到“赛季最佳”,在短节目结束后排在有利位置。

但也有像韩国选手这种跳跃成功落地、动作计划配置不低、最终分数并不理想的情况。从短节目结束后选手们裁判小分表来看,不少选手被“抓周”,即跳跃过程中即使完美落地,但因为空中腾转周数欠缺而被扣分或降级。花样滑冰难度跳跃中,由于女单腾空高度相比男单较低,因此跳跃周数不够被“抓周”的情况经常发生。从现场表现来看,俄罗斯“三套娃”的跳跃腾空高度相对较高,因此少有

被“抓周”现象发生。很多关注这一项目的冰迷表示,许久不见有这么多“标点符号”的小分表了,足见裁判的眼力与赛事公平性——这套短节目小分表,也成为不少冰迷的“新教材”。

尽管中国选手朱易第一跳后内点冰三周跳因周数不足被降级,连跳没能接上,但她较好地完成了其他两跳,并在最后一跳后补跳了后外点冰两周跳,一定程度上弥补了基础分的损失。

2月17日将迎来女单自由滑的比赛。按照国际滑联规则,女单短节目不允许上的高难度4周跳,在自由滑中是被允许的。因此,在短节目分数“咬得很紧”的情况下,掌握多种4周跳的俄罗斯“三套娃”将会上演残酷“大绝杀”,成为北京冬奥会花滑女单的冲金热门。

本报北京电(特派记者 王坤 张堃雷/文 韩伟/摄)2月15日晚,备受关注的北京冬奥会花样滑冰女单短节目中,俄罗斯奥委会队选手卡米拉·瓦利耶娃开场踉跄落水,但仍以82.16分领跑短节目。号称俄罗斯“三套娃”的另两名选手安娜·谢尔巴科娃和亚历山德拉·特鲁索娃分别第二名和第四名。

短节目上场的30名参赛选手中,7名选手把高难度跳跃3A排进了动作计划表。事实证明,跳好2A也能保持竞争力。如谢尔巴科娃和坂本花织等选手,虽